

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 1^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 10 Ιανουαρίου 2015 ημέρα Σάββατο στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση τελικής αποδοχής υλοποίησης του έργου “Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Ψηφιακής Διαχείρισης & Παροχής Διοικητικών Διαδικασιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων” που εντάχθηκε με κωδικό ΟΠΣ : 494146 προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» και προϋπολογισμό 623.475,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)”

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση τελικής αποδοχής υλοποίησης του έργου “Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Ψηφιακής Διαχείρισης & Παροχής Διοικητικών Διαδικασιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων” που εντάχθηκε με κωδικό ΟΠΣ : 494146 προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» και προϋπολογισμό 623.475,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)", ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 1-1/2015

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός υπολόγου λόγω συνταξιοδότησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό υπόλογο για τους τραπεζικούς λογαριασμούς της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας τον κο Ευάγγελο Σπαθή Π.Ε Διοικητικού – Οικονομικού και εν απουσία του την κα Γεωργάτου Ελένη ΔΕ Γεωτεχνικών.

Αρ. αποφ.: 2-1/2015

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: Συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης με το Ιόνιο Θέατρο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τη συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης με το Ιόνιο Θέατρο, ως η κατατεθείσα εισήγηση, με την τροποποίηση ως προς το ύψος της δαπάνης που ορίζεται στα 1500€ με Φ.Π.Α

Αρ. αποφ.: 3-1/2015

ΘΕΜΑ 4^ο Ε.Η.Δ.: Συνδιοργάνωση συναυλίας με τη χορωδία του συλλόγου ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τη συνδιοργάνωση συναυλίας με τη χορωδία του συλλόγου ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, ως η κατατεθείσα εισήγηση, με την τροποποίηση ως προς το ύψος της δαπάνης που ορίζεται στα 1500€ με Φ.Π.Α

Αρ. αποφ.: 4-1/2015

ΘΕΜΑ 5^ο Η.Δ.: 1η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 1η Τροποποίησης Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ.: 5-1/2015

ΘΕΜΑ 6^ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου – δραστηριότητας : Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία MARIES –X (141 1069) της εταιρείας COSMOTE

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί θετικά για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου – δραστηριότητας : Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία MARIES –X (141 1069) της εταιρείας COSMOTE

Αρ. αποφ.: 6-1/2015

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) ξενοδοχείου κλασικού τύπου5*** (Α τάξης) 184 κλινών, σε έκταση 17.705,14 τμ. στη θέση Άγιος Αντρέας, Δ.Δ Τραγακίου Δ.Αρκαδιών Ν.Ζακύνθου , ιδιοκτησίας «ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΙΑΣΩΝ Α.Ε ».**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί θετικά για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) ξενοδοχείου κλασικού τύπου5***** (Α τάξης) 184 κλινών, σε έκταση 17.705,14 τμ. στη θέση Άγιος Αντρέας, Δ.Δ Τραγακίου Δ.Αρκαδιών Ν.Ζακύνθου , ιδιοκτησίας «ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΙΑΣΩΝ Α.Ε ».

Αρ. αποφ.: 7-1/2015

**Ο Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων**

Χρήστος Μωραΐτης